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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ (ДИСЦИПЛІНУ)
Мета Сформувати у здобувачів компетентності щодо принципів, методів та інструментів операційного менеджменту йлогістики в міжнародному бізнесі, а також розвинути навички управління міжнародними ланцюгами постачання,оптимізації логістичних процесів та прийняття стратегічних рішень у сфері глобальних операцій.
Формат Лекції, практичні заняття, що передбачають вирішення кейсів та бізнес-стимуляції, самостійна робота, презентація.
Специфічні результатинавчання знати:основи операційного менеджменту та його значення для міжнародного бізнесу; теоретичні та практичні підходи доуправління міжнародними ланцюгами постачання; ключові логістичні стратегії та моделі в міжнародному середовищі;методи оптимізації виробничих та логістичних процесів; використання сучасних цифрових технологій у логістичних таопераційних процесах; фактори ризику та методи їхнього управління в міжнародних логістичних системах.вміти:приймати управлінські рішення щодо вибору постачальників, транспортування та розподілу товарів; використовуватиметоди управління запасами та планування виробництва у міжнародному середовищі; застосовувати інструментицифрової трансформації в логістиці та операційному менеджменті; оцінювати ефективність міжнародних логістичнихланцюгів та пропонувати заходи для їх удосконалення; враховувати екологічні та сталого розвитку аспекти у міжнароднійлогістиці.
Обсяг і форми контролю 3 кредити ECTS (90 годин): 12 годин лекції, 18 годин практичні; підсумковий контроль – диференційований залік
Вимоги викладача вчасне виконання завдань, активність на заняттях, самостійна робота, командна робота, участь у дискусіях
Умови зарахування вільне зарахування

ВІДПОВІДНІСТЬ СТАНДАРТУ ОСВІТИ І ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ
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Формує загальні комплектності: здатність аналізувати та приймати управлінськірішення; навички критичного мислення, стратегічногопланування та командної роботи; використання сучасних інформаційних технологій усфері операційного менеджменту та логістики.
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ня Забезпечує наступні програмні результати: розуміння принципів організації міжнароднихланцюгів постачання та управління логістичнимипроцесами; здатність до ефективного управління запасами,транспортними потоками та складською логістикою; навички оптимізації операційних процесів ізврахуванням фінансових, правових та екологічнихаспектів. здатність оцінювати ризики та розробляти стратегіїмінімізації витрат у міжнародній логістиці.



СТРУКТУРА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ (ДИСЦИПЛІНИ)
Модуль І. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ МІЖНАРОДНОГО ОПЕРАЦІНОГО МЕНЕДЖМЕНТУЛекція 1 Основи міжнародногоопераційного менеджменту. Практичнезаняття 1 Поняття, концепції, принципи тастратегічне значення міжнародногоопераційного менеджменту
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Інновації в операційномуменеджменті: адаптація до вимогміжнародного ринку.Лекція 2 Операційна глобалізаціяміжнародних підприємств. Практичнезаняття 2 Типи операційної глобалізації.Компетентнісна глобалізація (витрати,гнучкість, якість, час). Ресурснаглобалізація. Процесна глобалізація.
Типи глобальних операційнихстратегій та сфери їх використання

Лекція 3 Сучасні концепції операційноїглобалізації. Практичнезаняття 3 Еклектична концепція Д. Даннінга. Теорії5-ти сил М. Портера. Модель міжнародноїконкуренції Когута. Матриця «Цілі –засоби» Гошал. Глобально-локалізаційніконцепції.

Операційні конкурентні переваги тавиклики управління операціями вміжнародному середовищі.
Лекція 4 Транскордонні операційніпрактики. Практичнезаняття 4 Політичні аспекти формування глобальнихопераційних стратегій та управлінняланцюгами постачання. Моделіполітичної поведінки у міжнародномубізнес-циклі.

Глобалізація сфери послуг.

Лекція 5 Особливості національнихпідходів до операційногоменеджменту
Практичнезаняття 5 Американська школа операційногоменеджменту (Ф. Тейлор, Г. Форд, Ф.Кросбі та ін.). Європейська школа (А.Файоль, Дж. Адаір, П. Барневік, М. Вебер,Е. Де Боно, Д. Рус, та ін.). Японська школа.

Вплив національних культур нарозробку та реалізацію глобальнихопераційних стратегій.

Модуль ІІ. Інструменти та стратегії фандрейзингу
Лекція 6 Сутність та фактори розвиткуміжнародних логістичнихоперацій

Практичнезаняття 6 Концепції, принципи та стратегічнезначення міжнародних логістичнихоперацій
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Стратегії оптимізації міжнароднихлогістичних операцій в умовахміжнародної конкуренції.Лекція 7 Глобальні логістичні системита управління ланцюгамипостачання
Практичнезаняття 7 Кейс-аналіз ефективності логістичнихстратегій міжнародних компаній (Amazon,Maersk, DHL).

Методи оптимізації міжнароднихлогістичних процесів: Lean, Just-in-Time, Six Sigma.Лекція 8 Правове забезпеченняміжнародних логістичнихоперацій
Практичнезаняття 8 Парове регулювання міжнароднихлогістичних операцій. Особливості митно-тарифного регулювання.

Правове регулювання міжнародноїлогістики: основні норми тавиклики.Ризики в міжнароднійлогістиці Основні види ризиків у міжнароднійлогістичної діяльності. Управлінняризиками в міжнародних ланцюгахпостачання.
Цифровізація та автоматизація вміжнародному операційномуменеджменті: технології,платформи та Big Data.



ОСНОВНА ЛІТЕРАТУРА ТА МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ
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1.1. Міжнародний операційний менеджмент та логістика.Мудл ДБТУ. URL: http://moodle.btu.kharkiv.ua/2. Величко К. Ю., Козуб В. О., Носач Л. Л., Чернишова Л. О.,Печенка О. І. Митне регулювання зовнішньоекономічноїдіяльності: навчальний посібник. Харків: Форт, 2017. 222 с.3. Інтернет-ресурс «Logist.FM». URL: https://logist.fm/4. Конвенція для уніфікації деяких правил, що стосуютьсяміжнародних повітряних перевезень від 28.05.1999 р. URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_594#Tex5. Конвенція про міжнародні залізничні перевезення від09.06.1980 р. URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_291#Text6. Транспорт світу. URL: https://mozok.click/232-transport-svtu.html

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ
СИСТЕМА БАЛИ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЩО ОЦІНЮЄТЬСЯ

Підсумкове оцінювання 100бальна ECTS (стандартна) До 50% 50% від усередненої оцінки за модулі
до 50 Підсумкова презентація (або тестування)
до 20 Відповіді на тестові питання

Поточне оцінювання 100бальна сумарна до 20 відповіді на практичних заняттях, участь у дискусіях
до 30 результат засвоєння блоку самостійної роботи

НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ
Всі учасники освітнього процесу (в тому числі здобувачі освіти) повинні дотримуватися кодексу академічної доброчесності та вимог, які прописані уположенні «Про академічну доброчесність учасників освітнього процесу ДБТУ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, поважати гідність одинодного, проявляти доброзичливість, чесність, відповідальність.
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